

阳光档案

姓名:母子玥
性别:女
年龄:14岁
学校:郑州八中初二年级
爱好:唱歌、跳舞、弹钢琴、魔术、游泳

阳光档案

她是人们眼中的“明星”

母子玥是一个有着阳光般笑容的快乐女生,尽管年龄不大,却有着小明星的风范:无论是在学校里,还是在强手如林的大舞台上,她始终镇静自若,尽情地施展着自己的才华。

说起才艺,同学们都对她的表现刮目相看,她擅长唱歌、魔术、舞蹈、朗诵、舞蹈、弹钢琴……从小她就爱唱爱跳,是学校里的文艺尖子,在同学们面前从未怯过场。升入初中,学校为她提供了更广阔的舞台,在校园舞蹈队,她热情洋溢,尽情地释放着自己的阳光朝气,而且通过考试,她还顺利地坐上了校园电视台的小主播的位置,在镜头前,她沉稳大方播报起新闻一点儿也不含糊,字正腔圆的发音和甜美的微笑让同学们印象深刻。

紧张忙碌的学习之外,她始终没有放弃自己的梦想——当一名舞台上的小明星!为此,她虚心求教,苦练技艺,一天天走向成熟。鲜花总会为刻苦努力者开放,在全市中学生艺术节上,她一展歌喉,从容摘取中学组一等奖;今年,她又登上了河南电视台选秀节目《你最有才》的赛场,最终获得“明日之星”单项奖。

阳光聚焦

众高手PK《你最有才》

今年,河南电视台推出了一档《你最有才》的节目,已经许久没有登台表演,一心扑在学习上的母子玥有点动心了,何不试一试呢?在爸爸妈妈的支持下,她参加了这场全省范围内的选秀节目,如果选不上,只为锻炼自己也好啊!

没想到,她就这样一路走下去,最终和“反串高手”张扬、“魔术达人”李苏阳等10位才子达人一起,凭借自己的“独门绝技”成功进入决赛。在舞台上,选手们使尽浑身解数,展开激烈的搏杀,母子玥毫不示弱,她笑容灿烂,像个魔术精灵边舞边魔术,加上能唱能跳还会弹钢琴,她把自己的“绝技”一一展现了出来,没想到赢得了不少掌声,并以此打动了评委和观众。

动感十足的表演背后,却是场上弥漫的浓浓的硝烟味和令人窒息的紧张,因为在比赛中总会有一组选手在未经表演的情况下,将要根据短信票数直接淘汰。淘汰者究竟是谁?所有的选手心里都捏了一把汗,淘汰就意味着一周来所有的努力与汗水全都白费了,也永远没有机会重返《你最有才》的赛场。这次比赛,留给母子玥的不只是掌声,更多的却是考验,每一次上场前,她都紧张得手心冒汗,为了不至于在表演魔术时“失托”,她总要在手上抹上滑石粉,以自己轻松的表情掩盖自己紧张的心情,尽管如此,她还是笑着比赛到了最后!

这个夏天,一个叫母子玥的小女生格外引人注目。在河南电视台都市频道《你最有才》的舞台上,这个笑容甜美、多才多艺的小女孩一路过关,最终摘得“明日之星”奖。这个魔术精灵,能唱能跳还会弹钢琴,最主要的是能边舞边魔术,被评委们称为:“舞者最会演魔术的一个,魔术中最会跳舞的一个。”能走到这一步实在太不容易,谁能想到她才14岁,还只是郑州八中初二年级的一名学生呢!

晚报记者 崔迎/文 晚报记者 张翼飞/图

这小女子真有才

阳光故事

“十八般技艺”样样在行

对于唱歌、跳舞、弹钢琴、魔术都有些在行的母子玥,能成为舞台上的“明日之星”,这是对她最大的褒奖。

她4岁就开始学习声乐,最擅长演唱的歌曲是《牧羊曲》,还曾经获得过“萌芽杯”独唱比赛一等奖;她6岁时开始练习弹钢琴,练钢琴不仅使她打开了动听的音乐之门,同时也锻炼了她的刻苦努力的意志,小学时她已通过钢琴十级考试。母子玥绝对是个勤奋的小姑娘,她5岁时就开始学习芭蕾舞,现在她又喜欢上了跳民族舞和现代舞。

如今,学习魔术可是母子玥的最爱。她的姨妈曾是广州军区战士杂技团的专业魔术师,现在身为教练的姨妈又将母子玥领进了魔术的大门。母子玥从12岁起就开始练习手彩魔术,这些年里,她几乎天天练魔术,最拿手的魔术有手彩球技、换衣术、变花和飞牌。在台上一眨眼的时间内,她要完成一整套动作,其难度可想而知,这可都是她勤学苦练的结果。为了学魔术,她一有短暂的假期,就要飞到广州向姨妈求教,然后便是日日苦练。练一次“换衣术”和“飞牌”只是瞬间的事情,但整理衣服和扑克牌却需要一二十分钟,这也累坏了陪她练习的妈妈。

参加《你最有才》比赛时,为了让节目更出彩,她要一口气准备多个节目。于是,妈妈找来大量资料,设计舞蹈动作,为了在舞蹈中融入现代元素,妈妈甚至还去学习了一个月的街舞。当然,爸爸也没闲着,爸爸为她的节目设计创意,将她的钢琴和弹唱结合起来,从琴行借来“电钢”抽空练习。表演到了最后,母子玥也成了编排节目的“行家”,她登台的最后一场演出便是完全由她自己设计的!

火热的夏天就这样在紧张中度过。比赛一结束,她终于可以和家人外出旅游了,她去了向往已久的三峡,但在回程的列车上,她接到了导演的电话,让她准备参加颁奖晚会的演出。只准备了一个晚上,母子玥便登台演唱了那首新学的歌曲《快乐像花儿一样美丽》,她把自己的阳光和美丽用歌声带给了大家……

阳光传奇

她是校园电视台的“小主播”

今年春天,郑州市八中的同学们都睁大了好奇的眼睛,他们紧盯着教室里的电视屏幕,电视画面中小主持人更是成为同学们眼中的“焦点人物”。母子玥便是其中的三位小主持人之一。

由学生自己开办电视台,这听起来不可思议的事情,在郑州市八中,同学们将这个梦想变为了现实。在学校、老师的大力支持下,一群朝气蓬勃的阳光少年组成了自己的校园电视台!

这是一支完全由学生组成的集采、编、录、播为一体的团队,从台标的设计、节目的策划到后期的制作都是同学们亲力亲为的成果。这样一来,学校里的同学就可以坐在教室里,观看学校发生的新闻了!在这一方具有校园风采的舞台上,校园电视台的同学们尽情地施展着自己的才能,创造着一个属于自己的多彩空间。在这个小团队中,主持人当然是最露脸的角色,要知道他们可是经过层层PK才入选的。当一名出色的小主持人并非易事。

从小就活跃在校园舞台上的母子玥,有着丰富的主持经验,在小学,擅长朗诵的她就多次担当过小主持人的角色,对于参加这次校园电视台主持人的甄选活动,母子玥信心满满。果然,她以姣好的容貌、绝对的优势坐上了小主播的位置。为了做好校园电视台的主持工作,她总是反复演练镜头前的每一个动作、表情、播报的语言和腔调,细心琢磨,同时虚心接受爸爸妈妈和同学们的批评建议,如今镜头前的母子玥已经成熟老练了许多。现在,她已经升入初二年级,而校园电视台也开始补充新成员,作为电视台的“元老”,她已经荣升为“评委”了。

